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Agrafer ensemble les feuilles-réponses 1 à 4
de la classe en plaçant la feuille-réponse 1
au-dessus.
Placer l'ensemble dans la feuille-réponse 5
pliée en deux, numéro d'inscription visible.
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3 - Satellites de Jupiter2 - Les z’œufs sont faits

12 - Planètes croisées
16 - Quatre fois quatre

18 - Chasse au trésor

Colorier les alvéoles contenant un œuf
Configura�on 1 : Possible / Impossible (barrer la réponse fausse)

Configura�on 2 : Possible / Impossible (barrer la réponse fausse)

Configura�on 3 : Possible / Impossible (barrer la réponse fausse)

Configura�on 4 : placer Io pour que ce�e
configura�on soit possible
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21 - Matchpoint 2

Compléter le tableau et coller la grille obtenue en
fin de par�e, ou les pièces manquantes à leur place.
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23 - Kirigami

F������-������� 4 (������� ���������) N° �'����������� :

Total page 4 :

Plier votre objet kirigami puis le coller dans le cadre ci-dessous.

Il doit pouvoir être déplié pour faire apparaître les escaliers.

24 - Puzzle


